

В тот момент у меня была сессия, и я не успевал готовиться. Я попросил свою одногруппницу написать там курсовую, там я с преподавом договорилась. Моя одногруппница конечно же не знала, о моем увлечении, но иногда догадывалась, почему я одеваю обтягивающие джинсы, а через них видна полоса, это была резинка от чулков. Мне также срочно были нужны деньги, потому что сами понимаете, я студент тогда был, вернее была. И я пошел искать себе работу, и наткнулся на объявление, в котром было написано, что идет поиск смелых людей, в порностудию. Я не долго думая позвонила туда, трубку взяла илая на голос девушка, и спросила, в какой области, я хочу сниматься, и спросила мои увлечения. Я сказала, что я люблю переодеваться в женскую одежду, и секс с мужчинами. Она спокойным голосом сказала, что мне нужно будет придти в студию послезавтра, брать с собой ничего не нужно. Я сразу начала готовиться, сбрила все ненужные волосы с тела, а также на ночь засунула себе в попку силиконовую аналькую пробочку, чтобы разработать попку.

И вот настал этот день, и я пошла в студию. Менч встретила молодая девушка, и сказала, идти за ней. Мы вошли в теплую комнату, где стоялм различные устройства для БДСМ, и я испугалась, но меня успокоили тем, что это совсем не больно. Девушка сказала, чтобы я прошел дальше, и переоделся. Я пошел туда, куда она сказала, и там стояла кровать, а на кровати были разложены вещи. Это были черные чулки, черную мини-юбку, и черные туфли на шпильке, а также косметика. К этому времени, я научилась пользоваться косметикой, и достаточно быстро накрасилась. Я быстро оделась, и пошла обратно. Там меня ждала та самая девушка, сказала чтобы я лег на стол, и ждал. Я жжал минут 5, и вошла стуча каблуками девушка. Я подняла глаза, и увидел мою одногруппницу. Я очень удивилась, и она тоже, но вот из отвестия в стене, нам крикнули, чтобы мы начинали. Я еще не знала, что начинать, но вот моя одногруппница кажется знала. Она одела медицинские перчатки, капнула 3 капли смазки на них, и растерла. Она поднесла руку к моей попе, и провела сверху вниз.

Я дрогнул из-за того, что смазка и перчатка были холодными, но вскоре привыкла. Сначала она медленно ввела один палец мне в попу, потом 2, и потом я почувствовал, как туда входит целая рука. Я застонала, и она резко вынула руку, и засунула мне ее в рот. Я сильно кричала, но мои крики было не слышно из-за ее руки в моем рту. Дальше она сказала мне подождать, и вернулась очень скоро, я посмотрел на нее, и увидел большой черный strapon. Она подошла к моему лицу, дала презерватив, и сказала одевать его ртом. Это было очень сложно, но все таки получилось. Она смазала strapon, и вот он уже вперся мне в попу. Она стала медленно вводить головку straponа. Я очень сильно закричала, потому что он был и вправду огромный. Она не обращала внимания на мои крики, и стала вводить strapon дальше.

И вот он под основание во мне, и она стала трахать меня, сначала медленно, а потом очень жетстко, сначала было очень больно, но вскоре я уже стонала от удовольствия. Но вскоре она вынула strapon, сказала мне встать, и пойти к стене, где висели наручники. Я сел, и она застегнула наручники. Она сказала мне раздвинуть ноги, но сделать это было не так уж и просто, потому что юбка была узкой. Она вынула из стола 2 вибратора, один розовый, другой телесного цвета, одинакового размера. Один она засунула мне в трусики, чтобы он действовал на мой член, а другой она вставила мне в попу. Через 5 минут, она вышла, поцеловав меня в губы. Я почувствовала страх. Меня стали таким образом как бы пытаться. Это

было ужасно и одновременно шикарно. Я кончала каждые 10 минут от вибраторов, но встать я не могла из-за наручников. Так я сидела и буквал но кончала, примерно 4 часа. Я была полностью изнемождена, и не могла двигаться. Тут вошла одnogруппница, и сказала идти поспать, достала вибра орыж и засунула в попку анал ную пробочку.

Я не задавая вопросов, послушно пошла и сразу же заснула. Меня разбудили, и усталость почти ушла. Мне сказали вернуться в ту комнату, и меня положили на тот самый стол, и сказали опять ждать. Когда та девушка вышла, сразу же в комнату зашли 2 мужчин, крепкого телосложения, со вставшими членами. Один встал сзади меня, другой спереди. И они без предупреждения резко начали трахать меня в два ствола, я стонала, а не кричала, я уже привыкла к большим членам. Минут через 30 они кончили мне на лицо, и вышли. Я подумала, что все закончилось, но тут зашла моя одnogруппница, а в руке у нее был фужер, а в фужере сперма. Она медленно лила мне ее на лицо, и в рот. Вскоре я полностью была в сперме. Чулки, юбка-все в сперме. Она поцеловала меня в губы, и повела за собой. Мы вошли в большой кабинет, где сидел толстый мужчина, в костюме. Он сказал, что я хорошо поработала, и швырнул на стол конверт. Я сразу же открыла конверт, а там лежали 10 тысяч рублей. О сказал всего лишь: заслужила, можешь быть свободна. Так кончилось мое второе приключение на попку.